

一年之计在于春,现在买手机,正是一年里比较便宜的时候。可是,该如何挑到性价比较高的手机呢?这里,我们以郑州移动“新春新机惠,智能手机乐翻天”活动推出的手机为例,教给您4个很简单的挑选方法。按照这几个小窍门,买手机就可以只花最少的钱了。

现在起,参加郑州移动“新春新机惠,智能手机乐翻天”活动,不但有话费送,还有近千元的WLAN高速上网费,这样的活动,大家怎能错过?
 记者 祁京



春季购机新主张 教您四招称心挑

第1招

查查有没有WLAN

现在买手机,很多商家都跟你说,上网速度很快,上网操作很好,还要拿出一堆数字证明。其实,不管什么价位的手机,能否支持WLAN功能很重要。

为什么买手机要先看有没有WLAN?原因很简单,省钱啊。每天手机上网,你的流量够不够?是不是担心超了?你的速度够不够?是不是担心速度不快?有了WLAN,就可以免费或者很便宜地享受高速网速。特别是现在,郑州移动在市区建了很多WLAN热点,如果您买的手机支持WLAN功能,就可以尽情享受这个免费“午餐”了。

推荐机型

中兴 U806 移动活动价:699元

最便宜的2.8英寸智能手机,仅需预存699元,就送价值1958元超值大礼包,光是WLAN无线宽带费就送960元,这款支持WLAN功能的智能手机,是郑州移动“新春新机惠,智能手机乐翻天”活动里比较受欢迎的一款手机,因为价格便宜,且0元购机,更因为支持WLAN,还送移动WLAN使用费,所以是一款性价比很高的手机。



第2招

比比价格优惠没

手机的价格,因为渠道不一样,也会有很大的不一样,别说买裸机没话费送,就是价格上,差个三四百元,也是常有的事情。

正因为这样,所以您在买手机之前,最好稍微做个小功课,对比一下价格,看看和市场平均价相比有啥优惠没,有的话,当然应该选择更便宜的那款了。

总体看来,参加郑州移动新春购机这种优惠活动,不但手机本身价格会便宜些,而且可以0元购机,也就是说购机款都是话费,肯定比单纯买一个手机要实惠。

推荐机型 酷派 8013 移动活动价:799元

酷派在智能手机界的名声还是很大的,酷派8013搭载Android 2.2智能操作系统,据了解,该机直板的造型,配备了3.5英寸触摸屏,搭配双摄像头,后端主摄像头为300万像素,满足日常拍摄需求。这样的手机,现在市场价要千元,在移动买,零售价直降200元,还送话费,当然更划算。



第3招

试试操作流畅不

智能手机买回家,当然不是仅仅为了打电话、发短信。现在除了打电话、发短信、聊QQ之外,手机用得最多的功能恐怕是:发微博、上网浏览新闻、听音乐、玩游戏、看视频和看小说。

想实现这些功能,首先要支持智能手机系统,此次移动推出的4款手机全部搭载了安卓系统,安装软件随心所欲。

光把软件装上还不够,还要看运行速度,没有反应速度,再好的游戏也是白搭,所以您买手机的时候,可以当场试一下手机玩游戏是不是流畅,建议您玩一下赛车类的游戏,这种游戏对硬件要求高,一试就知道好坏。

推荐机型 华为 8500 移动活动价:899元

华为8500配备了一块3.5英寸的电容式触摸屏,所以玩起游戏来,在画面上还是很爽的,再加上CPU比同价位的手机要强很多,因此流畅程度也不错。在同级别手机里,这款手机一直以“体会淋漓操控”而受欢迎。



第4招

看看屏幕够不够大

移动3G智能时代,每个品牌的旗舰手机都是“双核、大屏控”。智能手机玩家们热衷的主打型号:1Ghz以上主频的处理器,4英寸电容显示屏,300万以上的高像素摄像头,这些几乎统统成为了标准配置。

的确,智能手机如果没有大屏幕,再好的应用,再棒的游戏,总会觉得有一些遗憾。所以,现在4英寸的手机,对于很多发烧友来说才够。因此,买手机的时候,一定要考虑到手机屏幕的大小,越大玩起来越畅快。



推荐机型

海信 T92 移动活动价:999元

海信T92配备4.0英寸全视角WVGA屏,厚度仅10.7mm,300万+30万双摄像头,开放的Android智能操作系统,512MB+512MB内存,1650mAh大容量电池,是中国移动千元智能机中配置较高的一款机型。

便捷服务

十项服务举措 一起流程穿越

郑州移动邀社会监督员体验便民服务

3月28日下午,郑州移动举办“十项服务举措”客户体验交流会,邀请10多名社会监督员以“移动客户代表”的身份,有针对性地“穿越”郑州移动新推出的“十项服务举措”。

郑州移动客户服务中心负责人表示,在推出“十项服务举措”的同时,郑州移动将针对移动业务和服务上的不足,欢迎用户来“挑刺”并提出宝贵意见。“为了更好地检验我们的服务流程,我们专门举办了这次客户体验活动,收集客户对移动服务的感受和反馈,进一步改善公司内部流程,提升服务质量。”

记者 祁京/文 慎重/图

流程体验 办理时间受关注

“网上营业厅这个服务好,用起来很方便。”3月28日下午,郑州移动的社会监督员在农业路营业厅试用了新版网上营业厅,对功能感到很满意,“这样能分解一些排队的压力,还有什么好办法没?”在营业厅,社会监督员通过现场观摩、换位体验、服务人员讲解等一系列活动,体验了“业务扣费,主动提醒”、“网上营业厅,业务办理足不出户”、“短信营业厅,业务办理随时随地”等举措,对移动的“透明消费”和便民承诺有了更加深刻的认识。

“当上监督员之前,我总是习惯去营业厅交费,可后来发现,每去一次营业厅都要耗费时间,耽误了很多事情。”参与体验的社会监督员郭先生说起自己以前交话费的经历,“后来当上监督员,发现了网上营业厅,可以不出门,在网上也能交费。从那以后我都在网上交费,现在,电子渠道的业务我都会操作,便捷实惠,着实省了不少时间和精力。”

除了通过多种形式来方便用户便利,农业路营业厅的值班经理介绍说,在日常服务中,他们采取了很多方法,比如在月初和月底都要增加服务人员和打发票的机器,比如设置了专门的综合服务台进行分流,通过一系列的措施,加上自助终端和网上营业厅的大量使用,营业厅的办理速度越来越快,客户满意程度也越来越高。

严格要求 监督员工作认真

“开展此次客户体验活动的目的,就是希望通过这种形式,从一个普通消费者的角度来透视移动服务上存在的不足。”郑州移动客户服务中心负责人说。

在体验活动结束后,郑州移动组织召开了客户座谈会。郑州移动又和社会监督员进行了面对面交流,让社会监督员畅所欲言,对移动的营业厅服务、自助服务、网络服务等提出了宝贵的意见和建议。同时,也把今年社会监督员如何监督移动服务的细节标准进行了解读。

“一直都觉得移动的服务不错,对他们的服务调查流程详细了解体验之后,我对移动更加信赖了。”社会监督员刘先生说,“移动的服务标准这样的细致,让我们这些监督员切身感受到了移动在服务方面付出的巨大努力。每个细小的环节都不曾疏忽,这种精益求精的精神,才是我们社会监督员最满意的地方。”



现场体验移动服务

春季踏青去,移动好春光

去哪踏青听你的

为了能让大家在春天里快乐出游,郑州移动全球通俱乐部活力社区推出了“精品线路自选游”活动。

郑州移动全球通用户或全球通VIP用户只需扣减一定的全球通积分或是预存一定分摊话费,即可兑换面值100元或200元的旅游代金券一张。

当个农夫也快乐

当一个快乐的农夫,一起种菜、浇水、偷菜,也是春天里的一件美事。全球通俱乐部休闲社区快乐农夫家庭体验活动正在进行中,可以到花园路83号全球通品牌店兑换体验券。

全球通用户只需20000积分或预存1000元话费,而全球通VIP用户则只需10000积分或是预存600元话费即可兑换活动体验券一张。

不知道大家注意没有,这两天很多花都开了,明媚的春天来了,不旅游多可惜。

这个春天,郑州移动为你出去踏青准备好了特别的礼物,只要兑换全球通积分或预存话费,无论是当个快乐的农夫,还是快乐出游,移动的服务一直陪伴着你。

记者 祁京